e K

CoeMHeHNA ANA TOPMO3HbIX MHEBMOCUCTEM
Cepuna 9000 C-Truck

(( 3anaTeHTOBaHHadA

CAMOZZI KOHCTPYKUUA
I



|—
<
2
™
=
(= =
(WN]
o |
¢
(]
[
=T
o
w
=
= =
Ll
[ e ]
®
|—
<
o
<
o
<
-
o
(W]
[ ]
@
o
|_t__|

T =
&

Y E

o

ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE

Product Service

CERTIFICATE

No. Z208 06 67334 001

Holder of Certificate: Camozzi S.P.A.
Vfia Eritrea 20/L
25126 Brescia
ITALY

Production 67336
Facility(ies):

Certification Mark:

Product: Air Brake
Push- in Fittings

Model(s): C-Truck

Parameters: Disconnectalble Air Brake Fittings for Trucks
Connectalble to Air Brake Hoses with
Diameter 6; 8; 10;12; 15; 16, 18mm

Tested according to: DN 74324:1996
DIN EN 1SO 9227:2006
DIN EN 60068-2-6:1996

The listed product was tested on a voluntary basis and complies with the essential requirements.
The certification mark shown above can be affixed on the product. The certification mark must
not be altered in any way. See also notes overleaf.

Test report no.: 7623126M

Date, 2008-06-26

Page 1 of 1

TV 50D Product Service GmbH - Zertifizierstelle - Ridlerstrasse 65 - 80339 Miinchen - Germany



‘ Cepusa 9000 C-TRUCK > ®uUTUHIM ANA TOPMO3HBIX MTHEBMOCUCTEM

bbicTpocbopHble coefnHeHNS
ANA NoNMaMnAHbIX TPY6onpoBOJOB.

Cepusa 9000 C-Truck

Mog Tpy6Ky C BHeWHUM arnametpom 4, 6, 8,10, 12,15,16 1 18 mm

DIN 74324 n TOCT P 51190-98.

Outunrn CAMOZZI cepum 9000 C-Truck
NpeAHa3HaueHbl AR KOMMYTaLUU NOANAMUAHBIX
Tpy60npoBOAOB B NHEBMATUUYECKIX TOPMO3HBIX
CcucTeMax TPAHCMOPTHBIX CPeACTB.

KoHcTpyKums GUTUHIOB COOTBETCTBYET BCEM
TpeboBaHUAM, NPeAbABNAEMbIM K CORAUHEHNSAM,
NpUMEHSAEMbIX B TOPMO3HbIX CUCTEMAX,
obecneunBaeT BbICOKOHAAi@XKHOE repmMeTyHoe
coefiuHeHue ¢ Tpy6Koli, 6esynpeunyio
PEMOHTONPUrOAHOCTD, NO3BONAA NPON3BOAUTD
3ameHy Tpy6Ku 6e3 pa36opKu 1 cHATUA GUTHHra
npY NOMOLLM CMeLNanbHOro NPUCNocobneHms.

I OcHoBHble cBefeHNs

Matepmansi

lMpncoepnnenne

Tpy6onposog
ANA NPUCOEANHEHVA

MakcumanbHoe faBnexne
Temnepartypa sKcnnyatauuu

OuTnHru cootBeTcTBYIOT TpeGoBaHMAM DIN74324,
DIN50021 SS, DIN IEC 68 T2-6, TOCT 4364-81 (pa3g. 2)
TOCT P 51190-98 (pa3g. 5), uTo NOATBEPKAEHO
ceptudukatamu cootsetctaua TUV u POCC.

Kopnyc, LiaHra - natyHb 6e3 NOKPbITUA,

OuTNHIM paccumTaHbl AnA paboTbl B AManasoHe
Temnepatyp ot MuHyc 50° fo +100° C, n pabouem
AaBneHnm 12 6ap, MakcumanbHoe pabouee
AasneHve 32 bap.

HanpaBnAawLan BTynKa — CTEKNOHANOMHEHHbIV NONNamMIg,

KOHTprailka — CTafb, NOKPbITUE LIMHK.
Pe3bboBoe ynnotHeHue - NBR O-ring.
3awwnTHaa maHxeTta — NBR.

YnnotHeHue Tpy6onposoaa — NBR O-ring.

Pe3bba meTpnyeckas

Monuamuanbin (D/d) 4/2, 6/4,8/6,10/8,12/9,15/12,16/13,18/14

B cootBeTcTBUM C A0onyCcTMmbIM AnAa nonnammnaHoro pr60|'|p0B0ﬂa

oT-50°10+100°C

003

CAMOZZI
I



CAMOZZI
I

I KoHcTpykuua

Ne HanmeHoBaHue

1 Kopnyc

2 [nnb3a

3 KonbLio ynnotHuTeNbHOE

4 LlaHra ¢ nbine3almTHON MaHXeToil
5 KoHTpraiika

6 KonbLo ynnotHuTeNbHO

Kopnyc ¢pacoHHbIX GUTMHIOB U3TOTOBNEH 113 NaTyHN
MEeTOA0M FOPAYENt LITAMMOBKA, KOPMyca MPAMBIX
QUTVHTOB 11 NEPEXOHVKOB U3TOTOBNEHDI 13
ropAYEeKaTaHoro NaTyHHOro NPYTKa Kpyrioro nim
LIECTUMPAHHOTO CEYEHMA, YTO 06ECTIEUNBAET BLICOKYIO
MPOYHOCTb 1 OFHOPOAHOCTb MaCcCKBa MeTasNa,
OTCYTCTBUE MUKPOMOP 1 TPELLMH.

lnb3a NnagaloLyero TVNa U3roToBeHa u3
CTEKIIOHAMOTHEHHOTO MONMAaMIAa, NO3BONAET
KOMMEHCMPOBATb BO3MOXHbIE KpUTYECKME

13rubbl TPYOKI NpU MOHTaXe, obecneunsaet
CTabunbHOCTb pa3mepoB TPYOKM Npu KonebaHusx
TeMNepaTypbl OKpyatolLel Cpefbl, YTo rapaHTupyeT
repMeTUYHOCTb COAVHEHMA.

Ne HanmeHoBaHue

Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

@\ f
O—

LlaHra u3rotoBneHa 3 natyHu, MeeT Tpn
duKcMpytoWwmx BypTa, UTO 06ECNIEUNBAET HAZEXHYIO
drKcaumio TPybKM, NpeBbiLuas TpeboBaHme No
YCUNUIO BbIPOBA C ABYKPATHBIM 3aMacoM.

3almMTHas MaHXeTa 13roToBNeHa 13
Macno6eH30CTOMKON Pe3VHOBOI CMEeCH, He
[JOMyCKaeT nonagiaHue Biaru 1 3arpsisHeHnil B
L|aHroBbIif 3aMOK.

Aytomaotive

KoHTpraiika cTanbHaa ¢ BYXCNOMHbIM NOKPLITUEM
6enbiM LIMHKOM, UTO rapaHTUPYET BbICOKYIO
KOPPO3WOHHYIO CTOKOCTb B YCOBUAX CONAHOMO
TyMaHa 11 NOBbILIEHHON BNaXHOCTI OKPYaloLyero
BO3AyXa.

Matepnan pe3nHOBbIX YNIOTHUTENbHbIX KoneLl
KPYrNoro CeYeHus akpuioHUTPUA-6y TafneH-Kayuyk
- Macn06eH30CTONKMIA PacCUUTaHHbIA HA Aana3oH
3Kcnnyataumm ot -50 go 100 °C.

1 Kopnyc
2 KonbLo ynnoTHutenbHoe
3 unb3a
4 LlaHra ¢ nbine3awmTHON MaHXeTon
5 KonbLo ynnotHutenHoe
I Tpy6ka

Tpy6Ka n3rotosneHa 13 nonammuaa PA12,
YCTOIMuMBA K YNbTPadoneToBOMY U3NyUeHo
11 paccy1TaHa A paboTbl B ManasoHe
Temnepatyp ot MuHyc 50 fo +100°C.

[lo MuHyc 60°C B CTaTYECKOM NONOXKEHUU.
Tpybka cootBeTCTBYET TpEOOBaHMAM
DIN74324 n TOCT P 51190-98, uto
NOATBEPX/IEHO CePTUPNKATOM COOTBETCTBUA
POCCITMT14.B21461.

HapyHbliil /BHYTpeHHMIN AnameTp

MakcumanbHoe ganeHue npm 20°C, 6ap

MuHuManbHbiiA pagnyc ruékm, Mm

4/2 33 15

6/4 27 30

8/6 19 40

10/8 15 60

12/9 19 60

15/12 15 90

16/13 15 120
18/14 17 135
004



Cepus 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANsA TOPMO3HbIX MTHEBMOCMCTEM

3awWmTHaA cnmpanbHas Tpy6Ka

3aluTHanA cnpanbHan TpybKka 13rotoBneHa
113 NOAU3TUAEHA BbICOKO MNOTHOCTH,
XopoLuee peLueHie AnA 3alynTbl TPy6oK oT
MOBPEX[EHNI B MECTaxX BPeAHbIX KacaHWiA.
BbICTPbI MOHTaX KaK Ha OfiHY, TaK 1 Ha
“nyyoK” Tpy6ok ogHoBpemeHHo. MaTtepuan
06nafaeT BbICOKIM CONPOTUBAEHUEM K
TPEHWIO 1 CTOVMKOCTbIO K YnbTpaduonetosomy

WN3NyYeHmio.
HapyxHbiii guameTp BHyTpeHHUI Anametp

GS128 12 8

GS1612 16 12

GS2016 20 16

GS2520 25 20

GS3227 32 27

GS4036 40 36

GS5044 50 44

GS6356 63 56

GS7567 75 67

GS9080 90 80

GS110100 110 100

Automoltive
| |
LWar cnupann Bec, r/m

15 46
15 60
15 73
20 112
26 143
30 217
40 278
40 588
48 813
48 1033
55 1200

Tpe6oBaHNA K NOBEPXHOCT 1 FeOMETPUM TPYGKM

[ina obecneyerms repMeTNYHOCTM CoOeaNHEHMA HeobxoanMo cobniofaTb pPAag Tpe6OBaHI/II7I.

BHumaHme!

Yactb pr6KI/I, YyCTaHaBnBaemaAa B d)I/ITI/IHF Ha yl'lJ'IOTHFIeMO|7| [NHe L, He fonmkHa nmeTb I'IOBpe)KJJ,eHI/II;I B B1A€ NOPE30B, BMATUH, 3ayCeHLIEB.

HET
Dnametp Tpy6KN YnnotHaemas gnuta L, Mm
4/2 9
6/4 10
8/6 10
10/8 12
12/9 12,5
15/12 14
16/13 15
18/14 15

HenepneHanKynapHOCTb TopLia TpyOKN He fOMKHa NpeBbILaTh 5°,

ana obecneyenuns AaHHOro Tp€6OBaHI/Iﬂ pekomeHyeTca cnonb3oBatb CneLnanbHble HOXHULbI MOAEND PNZ.

HET

5’'max

B |

T

005

CAMOZZI
I



CAMOZZI
I

Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

MoHTax (aemoHTax) Tpy6Ku BHumaHme! -

MoHTaX (AeMOHTa) TPYGKM AOMKEH NPOM3BOAUTLCA MOATOTOBNEHHBIMI CMIELMANMCTAMM, 3HAOLUMMIN KOHCTPYKLMIO GUTMHIOB. hutomotie
Tpy6ka fomkHa GbiTb YCTaHOBEHa B GUTUHT O YNIOpa B rMb3y Ha BCIO MOHTaXHYHO AnHY H.
[Insl KOHTPONA PEKOMEHAYETCA HAaHECEHNE Ha TPYOKY KOHTPONBHOM METKIA.

1 HI

JIA
Dnametp Tpy6KU MoHTaxHasa gnvHa H, mm
4/2 18
6/4 20
8/6 21
10/8 24
12/9 25
15/12 25
16/13 28
18/14 28

[ins nemoHTaxa TpyoKI HeO6X0AMMO HaxaTb
Ha 3aLLMTHYI0 MaHXeTy GUTUHT], UCNOMb3yA
cneuynanbHblil kntow mogens DRK, npu 3tom ycunve O]
NepenaeTca Ha TopeL LaHru.

LlaHra, nepemelLasnch, BbIXOAUT 13 3aLienneHns ¢
TPyOKON. YAep1BaA KIIoY B HAXATOM NONOXKEHH,
13BneYb TPYOKY 13 PUTUHra.

CnepyeT 0TMETUTD, UTO COEAVHEHNE, HaXOAALeecs
nog AaBNEHEM, ABNAETCA HEPa3OOPHDBIM.

MoHTaX GUTUHIOB B arperate BHumaHnme! o |

[ina obecneyenns repMeTUYHOCTN CoeaANHEHNA d)VITI/IHI'a carperatom Heo6xoanMo, UTobbI 3axoaHas d)aCKa B pe3b6080M rHesfe arperata 6bIna BbinonHeHa no FOCT
10549-80 (pep. 1992 7).

OUTHHINY, He Tpe6y|ou.||/1e yFHOBOVI OpreHTaUnn, 3aKpy4MBatoTCA B arperat ¢ ykasaHHbIM MOMEHTOM 3aTAXKN. [Mpm 3TOM NpoMcxoanT ne¢opmauv|ﬂ KosnbUa
nrepmeTnsauna coeguHeHnA.

Mpy MOHTaXe GUTUHIOB, TPEBYIOLMX OPUEHTALIN (YrNOBbIE, TPOIHIKN), ClIEAYET COBNIOAATL ClieyloLve TpeGoBaHNA:
- 0CNabUTb KOHTPraiky;

- 3aKpYTUTb GUTUHT B arperar 40 KacaHua ynioTHUTENbHOTO KoNbLia TOPLEBOIl YacTy arperara;

- 0becneynTb Heo6XOAMMYIO YIIOBYI0 OPUEHTALMIO GUTUHTA OBOPOTOM KOPMyCa, B npeaenax 360°%

- YAEPXIBAsH KOPMYC, 3aTAHYTb KOHTPrarKy C yKasaHHbIM MOMEHTOM 3aTsKM.

Pe3bba MomeHT 3aTskKu B arperat, Hem MomeHT 3aTxKn B pe3b60oBoi GUTUHT, Hem
M10X1 16-20 11,7-14,3
M12X1,5 22-26 15,3-18,7
M14X1,5 26-30 18,9-23,1
M16X1,5 32-38 24,3-29,7
M18X1,5 36-44 27,0-33,0
M22X1,5 36-44 36,0-44,0
M26X1,5 44-48 37,8-46,2

PacwudpoBka KoaNPOBOK GUTUHIOB

19512/6-|M12X1,5|

9512 MOAESb

6 JIMAMETP TPYBKMN
M12X1,5 PE3bBA

006



Cepus 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANsA TOPMO3HbIX MTHEBMOCMCTEM
_ OutuHr npamon 9512...
SW
—
iy
G
PA3SMEPbI
A D H L F G SW Macca, r

9512 4-M10x1 4 M10x1 7 22 11,5 13,2 12 16
9512 6-M10x1 6 M10x1 7 27,5 13,8 15 14 18
9512 6-M12x1,5 6 M12x1,5 85 26 138 15 14 17
9512 6-M14x1,5 6 M14x1,5 85 25 13,8 15 14 19
9512 6-M16x1,5 6 M16x1,5 8,5 19,5 138 17 14 18
9512 8-M10x1 8 M10x1 7 30 16,5 18,5 17 28
9512 8-M12x1,5 8 M12x1,5 85 30,5 16,5 18,5 17 28
9512 8-M14x1,5 8 M14x1,5 8,5 27,5 16,5 18,5 17 27
9512 8-M16x1,5 8 M16x1,5 85 27 16,5 18,5 17 30
9512 8-M22x1,5 8 M22x1,5 8,5 21 16,5 26,5 24 48
9512 10-M12x1,5 10 M12x1,5 85 35 18,5 20,5 19 37
9512 10-M16x1,5 10 M16x1,5 85 29,5 18,5 20,5 19 35
9512 10-M22x1,5 10 M22x1,5 85 24 18,5 235 19 41
9512 12-M12x1,5 12 M12x1,5 8,5 335 19,8 21,5 20 33
9512 12-M14x1,5 12 M14x1,5 85 33 19,8 21,5 20 35
9512 12-M16x1,5 12 M16x1,5 8,5 32 19,8 215 20 37
9512 12-M22x1,5 12 M22x1,5 8,5 23 19,8 26,5 24 44
9512 15-M16x1,5 15 M16x1,5 85 375 23,8 26,5 24 57
9512 15-M22x1,5 15 M22x1,5 85 30,5 23,8 26,5 24 54
9512 16-M22x1,5 16 M22x1,5 8,5 335 25 30 27 67
9512 18-M22x1,5 18 M22x1,5 85 385 26,8 30 27 73

_ OuTuHr npamoii 9510...
F

SW
|
T
PA3MEPbI
A D H L F SW Macca, r
9510 6-02 6 1/8 NPTF 8 24,7 15,2 14 12,7
9510 05-02 8 1/8 NPTF 8 27 15,2 14 15

AMOZZI
007 c—



Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
I repescaunsics..
SW
CT1 g
HEZ N
_d _|
_D ]
G
PA3MEPbDI
A D d G H h L F G SW Macca, r
9463 6-M10x1 6 M10x1 5 14,2 9 2 33,5 14,7 14,2 13 17
9463 8-M10x1 8 M10x1 5 15,2 9 2 355 17 15,2 14 26
_ MepexogHuk 9463 6-M16X1
SW19
<«
o)
=
€
ot
S,
M16x1
$21
Macca: 47 r
_ MepexogHuk R6463 6-M14X1.5-501
819
M14x1.5
R
Sw17 qu ©
S B
* o
=77
o) T A4
~
< 0
o ~—
S
~
—
06/4
M14x1.5
Macca:32r
CAMOZZI 008




Cepus 9000 C-TRUCK > OUTUHIM ANA TOPMO3HbIX MTHEBMOCMCTEM

_ MepexogHuk 9590...

Macca: 75

W
L]
-1 .
D
PA3MEPbI
A D T N A z H h L F sw Macca, r
9590 8-M18x1,5 8  Mi8x15 157 10,8 37° 4 50 10 55,5 16,5 22 775
9590 12-M18x1,5 12 MIgx15 157 108 37° 4 50 10 66,5 21 22 80
9590 12-M18x1,5-501 12 M18x15 16 1 300 5 34 4 52 21 22 65
_ MepexogHuk 9590 6-M10X1
$14.5
06/4
SW13
A (5:1
qr (5:1)
%
e~
M 3
5()
=
: a:
= L
/P
_@ A 6.4 }Q\Oﬁy
M10x1 $8.6 -Oc?\
Macca: 23 r
_ OuTuHr npamoit npoxogHon 9590 12-M16X1.5
’ 921
212/9
SW22
.
0
3 SW22 ]
£
2
8 5
ol [b
~
~
M16x1.5

009

CAMOZZI
I



Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ OuTuHr npamoit npoxogHon 9590 12-M20X1.5
921
012/9
SW24
I.Q e
M
~
3
£
|
N| o~
‘“*’/ AN
$10.1
815
M20x1.5
Macca: 75
_ OutuHr npamoit npoxogHoit 9590....-501 F
A
SW
q "
-
B
ey
= QN
o
A
Sw1 D
F
PA3MEPbI
A D H C h hmax L F SW SW1 Macca, r
9590 6-M12x1-501 6 M12x1 11,5 5 2 5 39 15 14 17 27,5
9590 8-M14x1-501 8 M14x1 12 6,5 2 55 42 17 14 17 35,1
_ OuTUHr npAmoii npoxoaHoil 9592... F
Al
e
13
—
=
x
& NS
\
SW A
. D ]
PA3MEPbI
A Al D H h L F C C1 SW SW1  Macca,r
9592 8-8-M18x1 8 8 18x1 38 18-30 555 16,5 7 55 22 22 0
9592 12-8-M18x1 8 12 18x1 38 18-30 605 21 7 75 22 22 95
CAMOZZI 010




Cepns 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ OuTuHr npamoin coeguHutens 9580...
L
pg ‘:D
al al
PA3MEPbI
A F L Macca, r
9580 4 4 11,7 37 9,8
9580 6 6 15 38 19,7
95808 8 17 41 26,8
9580 10 10 19,5 49,5 27
958012 12 22 44,5 27,1
OutuHr yrnosoii 9502...
M
SW
- .- =< [
PA3SMEPbDI L ,7(
A D H C E M _F_SW SWI Macar SW1
9502 6-M10x1 6 M10x1 5 5 18 25 15 11 14 27 -
9502 6-M12x1,5 6  Mi12x15 75 7 22 25 15 N 17 29 [}
9502 6-M16x1,5 6 Mi6x1,5 7 75 24 26 15 1 19 37 ©
9502 8-M10x1 8 M10x1 58 55 205 30 165 11 14 33
9502 8-M12x1,5 8 MI2x1,5 75 7 25 25 165 N 17 35,1 |
9502 8-M14x1,5 8 M4x15 7 75 25 25 165 11 19 37
9502 8-M16x1,5 8 Miex1,5 7 75 25 25 165 11 19 44
9502 8-M22x1,5 8 M22x15 8 85 30 265 165 15 27 72,5
9502 10-M12x1,5 10 Mi12x15 75 7 27 28 178 13 17 40
9502 10-M16x1,5 10 Miéx1,5 8 85 30 28 178 15 19 48
9502 10-M22x1,5 10 M22x15 8 85 30 29 178 15 27 70
9502 12-M12x1,5 12 MI12x15 75 7 26 28 21 15 17 56
9502 12-M14x1,5 12 M14x15 75 7 26 28 21 15 19 58
9502 12-M16x1,5 12 Mi6x15 7 75 27 29 198 15 19 54,5
9502 12-M22x1,5 12 M22x15 8 85 30 29 21 15 27 54,8
9502 15-M16x1,5 15 Mi6x1,5 7 75 30 3 24 18 19 85
9502 15-M22x1,5 15 M22x15 8 85 31 35 24 18 27 100
9502 16-M22x1,5 16 M22x15 8 85 32 36 24 21 27 112
9502 18-M22x1,5 18 M22x15 8 85 31 36 27 22 27 114

0ZZI
011 CAM—



Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ OutnHr yrnosoit 9500...
W M
| <
. | l
T
D
PA3MEPbDI
A D H E M F SW Macca, r
9500 6-02 6 1/8 NPTF 7 18,5 23 14,5 9 171
9500 05-02 8 1/8 NPTF 8,5 17 25 16,5 11 22,8
_ OutuHr $pnaHuesbin yrnosoin 9500 12-M20X1.5
SW15
29
— s
N <°
Al 1A @
o)
b
S
£ 5 A=A
N
910.1 \‘%
815
M20x1.5
#26
Macca: 104 r
_ OuTnHr yrnosoii npoxogHoii 9550...-501
M
SW
; 5 | | <‘
L
=
[N
< | ]
<
ju g
(&)
SW1 4AJ
D
G
PA3MEPbI
A D H C h hmax M F E G N SW SW1 Macca, r
9550 8-M14x1-501 8 M14x1 12 6,5 2 55 25 16,5 29 17 8,75 1 17 62
9550 12-M18x1-501 12 M18x1 12 7 2 5 29 21 325 23 10 15 22 78
CAMOZZI 012




Cepns 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoWHWK BepTUKanbHbi 9422...
F

SW\
PA3MEPbI P = -
A Al D H C E M F F1_L SW SWI Maccar s -
94226-M12x15 6 6 MI2xI5 75 7 22 25 145145 48 11 17 38 T
94226-M16x15 6 6 MI6xI5 7 75 27 23 145145 50 11 19 43
94228-M12x15 8 8 MI2xI5 75 7 27 25 165165 52 11 17 44 "
94228-M16x15 8 8 MI6x15 7 75 27 25 165165 52 11 19 555 o —
942210-M16x1,5 10 10 M16x15 7 75 29 28 19 19 58 15 15 78
942210-M22x1,5 10 10 M22x15 8 85 32 29 19 19 61 18 27 102 i QR S—
942212-M16x1,5 12 12 M16x15 7 75 29 29 21 21 58 15 19 80 :
942212-8-M16x15 12 8 MI6x15 7 75 29 265 21 165 58 15 19 764
942212-M22x1,5 12 12 M22x15 8 85 32 29 21 21 61 15 27 1045 D
942212-8-M22x15 12 8 M22x15 8 85 32 265 21 165 61 15 27 1005 M
942215-M16x1,5 15 15 M16x1,5 7 75 29 40 25 25 705 18 19 150
942215-M22x1,5 15 15 M22x1,5 8 85 29 40 25 25 71 19 27 160

TpoiiHNK BepTUKanbHbin 9422 12 - M20X1,5-M22X1,5-501

M20x1.5
815

$10.1
/\a

4
11min

Sw27

56.5

32
8.5

Macca: 112

_ TpoiHuK pnaHueBbIit BepTUKanbHbIN 9420 12-M22X1.5-M20X1.5

921
012/9
|
— 11min
] swis || -
!
5 = 5
£ 0N S
o~
o AL 1A 0
an
& R A-A
NN
$10,] ' &
915
M20x1.5

Macca: 1271 LA’

ozZ1
013 CAM—



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpOWHNK ropn3oHTanbHbI 9412...

SWo__

- SW1
D
PA3MEPbI
A Al D H C E M F Fi L SW  SW1  Macca,r
9412 6-M16x1,5 6 6 Miexl5 7 75 24 23 145 145 46 9 19 49
9412 8-M12x1,5 8 8 MIxI5 75 7 27 25 165 165 50 11 17 538
9412 8-M16x1,5 8 8  Miexl5 7 75 28 25 165 165 50 1 19 65,5
9412 8-M22x1,5 8 8§  M2x15 8 8,5 32 265 165 165 53 15 27 105
9412 10-M16x1,5 10 10 Mi6x15 7 75 26 29 19 19 58 15 19 78
9412 10-M22x1,5 10 10 M2x15 8 8,5 32 29 19 19 58 15 27 105
9412 12-M16x1,5 12 12 Mi6x15 7 7.5 29 29 21 21 58 15 19 799
9412 12-M22x1,5 12 12 M2x15 8 8,5 32 29 21 21 58 15 27 102
9412 12-8-M22x1,5 12 8§  M2x15 8 8,5 32 29 21 165 555 15 27 99
_ TpOMHMK ropu3oHTanbHbli 9412...-501 L
M
h Sw
—| o
L
L —
(&)
T SWi
-~ D
PA3MEPbI
A B D H h C E M F F1 L SW _ SWI_ Macca,r
9412 8-M22x1,5-M22x1,5-501 8 M22x15 M22x15 8 15 85 35 265 165 27 49 15 27 1055
9412 12-M22x1,5-M16x1,5-501 12 M22x1,5 M16x1,5 7 15 75 32 29 21 27 515 15 19 81
9412 12-M12x1,5-M22x1,5-501 12 MI12x1,5 M2x1,5 8 115 85 32 29 21 195 465 15 27 91
9412 12-M22x1,5-M22x1,5-501 2 M22x15 M22x15 8 15 85 35 29 21 27 515 15 27 985
_ TpOWHWK ropu3soHTanbHbI 9412 6-M10X1-M10X1 435
20.5
W9 12min
Y
I
22X I oz |l -
s 8 / A@??L 5
]
A A(5:1)
o~
o~
© [
7 =~
w0 SW14 . . 8l ©
Fllv| L
10x

Macca: 391

CAMOZZI 014



Cepus 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHuK ropmsoHTanbHblii 9410...

Macca: 126

M20x1.5

815

$26

L
W W
Y W = 4
A1
] !
ju g
D
PA3MEPbI
E M L F SW Macca, r
9410 6-02 17 23 46 145 9 289
9410 05-02 18 25 50 16,5 11 40
_ TpoiHKK pnaHueBbIi ropu3oHTaNbHbIN 9410 12-M20X1.5
58
W15 2
- § J _ ®@:I | _ § S
AL _iA ®
)
ps
53
& £
a A-A
$10.1 \%
815 N
M20x1.5
926
Macca: 1201
_ TpoiHKK pnaHLeBbIi ropu3oHTaNbHbIN 9410 12-M22X1.5-M20X1.5-S01
ﬁ 51.5
7 QN 225
11mip SW15
" hg%
— >
X | NS
= AN s°
AL JA
[Te]
S
<]
< 5 A-A
S
$10.1 i)

015

CAMOZZI
I



Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ TpoiHik 9540.. :
M
SW
e s 1
I
- I
Al
F1
PA3MEPbDI
A Al E M F F1 L SW Macca, r
9540 6 6 6 23 23 14,5 14,5 46 9 34
9540 8 8 8 25 25 16,5 16,5 50 11 50,5
9540 8-8-6 8 6 23 25 16,5 14,5 50 1 47
9540 10 10 10 29 29 19 19 58 15 60
9540 12 12 12 29 29 21 21 58 15 80,3
9540 12-12-8 12 8 26,5 29 21 16,5 58 15 77
_ TpoiiHuk 9540 M10X1 -M10X1-6
40
20 swe
11.5min_
& " X
= =
A (5:1)
~M
~N
"
S S s
1S s/ —L
?\09—1
B |
()
5
Macca: 291
_ KpectosuHa 9600...
L
Sw\
XL A
N7 j
&
Al
[ X
PA3MEPbDI
A Al F F1 E L SW Macca, r
9600 6 6 6 14,5 14,5 23 46 9 384
9600 8 8 8 16,5 16,5 25 50 1 50,6
9600 10 10 10 19 19 27 54 14 67,7
9600 12 12 12 21 21 26,5 58 15 88,3
CAMOZZI 016




Cepns 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

KpectoBuHa 9600 12-6-M12X1.5-M22X1.5-S01

Macca: 125,51

46.5
| 29
915
SW15 56/4
0 Z = >
o s g\ 115min N §‘S
o % Sw27
M22x1.5
Macca: 104 r
KpectoBuHa 9600 12-M22x1.5
30.5 i 30.5
D2
z12/9
|
SW.16 !
wn !
rcv?" I
> [sN
o TS S| NS
0 Y ) N S
A o on
M
[se)
M22x1.
KpectoBunHa npoxogHasa 9604 8-8-6-M12X1
916.5
A ©
- Sy i §
-3
B
NN
— o
3 = ‘ 8min A
~ g g
SW14 N e
Eh::dj—‘ N
4 i §
SW17 v8/6
M12x1
915.5

017

CAMOZZI
I



Cepus 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
G
SW
- I
D
PA3MEPbI
D H L G SW Macca, r
52610 M10x1 M10x1 3 10 1 4 42
52610 M12x1,5 M12x1,5 8 10 13 6 6,5
52610 M14x1,5 M14x1,5 10 12 15 6 95
52610 M16x1,5 M16x1,5 10 12 17 3 12
52610 M22x1,5 M22x1,5 10 12 22,7 12 43
_ MNepexoaHmk 52600..., S2601..., D2602...
<A
. S
K
|
PA3MEPbI & !
A D H L L1 K SW  C  Macar |
52600 12-M16x1,5 125 MI16x1,5 9 365 20 9 14 5 22,1 - ‘
52600 12-M22x1,5 125 M22x1,5 10 385 20 9 19 5 37,5 ‘
52601 10-M12x1,5 10 MI2X15 75 45 30 7 12 5 19,5 \
52601 10-M16x1,5 10 MIex15 9 465 30 7 14 5 253 - SW ‘
52601 10-M22x1,5 10  M22x15 10 475 30 7 19 5 435 -
52601 11-M12x1,5 11 MIX15 75 45 30 8 12 5 232 O POT/i
52601 11-M16x1,5 11 MIex15 9 465 30 8 14 5 27,5 —
52601 11-M22x1,5 1M M2x15 10 475 30 8 19 5 453
52601 12-M16x1,5 12 MIex15 9 465 30 9 14 5 31,6 - |
52601 12-M22x1,5 12 M2x15 10 485 30 9 19 5 39 —
52601 13-M16x1,5 13 MIex15 9 565 40 9 17 5 36,5 D
52601 13-M22x1,5 13 M2x15 10 585 40 9 19 5 39,5
52601 14,5-M16x1,5 145 M16x15 9 565 40 10 19 5 37,5
$2601 14,5-M22x1,5 145 M22x1,5 10 585 40 10 22 5 45
_ Mepexopnuk D2502...
Swi D1
d1
T | 2% =
P —
1%
SW
J N
|— <
- |
d
D
PA3MEPbI
D D1 d d1 L H H1 h h1 C (@ N SW1  Macca,r
D2502 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 MI10x1  M10x1 30 9 9 105 105 3 8 22 22 76
D2502 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x1,5 MI10xI 30 9 9 105 105 3 8 27 22 83
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 M16x15 30 9 9 105 105 8 8 27 27 97
CAMOZZI 018




Cepns 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ MepexopHuk S2521...

PA3MEPDI
D H L A h SW Macca, r
$2521 M10x1-M12x1,5 M10x1 75 26 M12x1,5 10 17 14,6
52521 M12x1,5-M14x1,5 M12x1,5 8,5 24,5 M14x1,5 10 17 17,3
$2521 M14x1,5-M14x1,5 M14x1,5 10 26 M14x1,5 10 19 28,7
§2521 M14x1,5-M16x1,5 M14x1,5 10 26 M16x1,5 10 22 219
52521 M10x1-M16x1,5 M10x1 10 26 M16x1,5 10 22 211
$2521 M16x1,5-M22x1,5 M16x1,5 10 26 M22x1,5 10 27 39,2
I rcpecomncszs..
SW
= —
‘\"’ |

1

D
PA3MEPbDI

D H L SW Macca, r
52531 M14x1,5-M12x1,5 M14x1,5 10 25 M12x1,5 17 15,6
§2531 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 10 25 M12x1,5 17 20,5
§2531 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 10 17 M12x1,5 24 28,2
$2531 M16x1,5-M14x1,5 M16x1,5 10 25 M14x1,5 19 214
§2531 M22x1,5-M14x1,5 M22x1,5 10 17 M14x1,5 24 325
§2531 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 10 17 M16x1,5 24 29
$2531 M26x1,5-M22x1,5 M26x1,5 10 26 M22x1,5 30 523
P repecomunc25is..
_d _
SW
=
° 7
PA3MEPDI
L C SW Macca, r

2543 M10x1,5 20 6 14 8,5
2543 M12x1,5 M12x1,2 20 6 17 19,2
2543 M14x1,5 M14x1,5 22 8 19 18,9
2543 M16x1,5 M16x1,5 22 8 19 23,2
2543 M22x1,5 M22x1,5 22 8 27 373

019

CAMOZZI
I



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ MepexopHik 2553.. ’
<
p]
5o [l /
Sw / =
d1
PA3MEPbDI
d d1 h h1 C L SW Macca, r
2553 M10x1-M12x1,5 10 12 75 10 6 20,5 14 15
2553 M10x1-M14x1,5 10 14 75 10 8 20,5 19 14,6
2553 M10x1-M16x1,5 10 16 7,5 10 8 20,5 19 18,9
2553 M12x1,5-M14x1,5 12 14 10 10 8 23 19 16,8
2553 M12x1,5-M16x1,5 12 16 10 10 8 25 19 20,3
2553 M12x1,5-M22x1,5 12 22 10 10 8 25 27 29,8
2553 M14x1,5-M16x1,5 14 16 10 10 8 25 19 21,8
2553 M14x1,5-M22x1,5 14 22 10 10 8 27 27 30,5
2553 M16x1,5-M22x1,5 16 22 10 10 8 27 27 33,6
_ OwutuHr yrnosoit D2022...
SW
M
) |
- Lo
SW1 BN
w _
| h
| —
T \
|l D0
PA3MEPbDI
D d H C E M F h SW SW1 Macca, r
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 7 75 28,5 26,5 21 10 15 19 55
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 8 8,5 30 26,5 21 10 15 27 72
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 8 8,5 315 32 27 " 20 27 112
_ OuTnHr yrnosoli noBopoTHbIi DS2220...
M
SW
= Nl
SW1 L~ |
w Pa—
of [[® h
1 3
| |
D
PA3MEPbI
D d H h C E M F SW SW1 Macca, r
DS2220 M14x1,5-M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 9 10,5 6,3 27,5 26 19 14 15 45
DS2220 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10,5 6,3 29,5 26,5 21 15 17 56
DS2220 M22x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 10 11,5 6,3 335 325 27,5 21 24 74
CAMOZZI 020




Cepus 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ TpoiiHuk BepTMKanbHbIii D2072...

PA3MEPbI
D d d1 H C h M E M F FI_ L SW SWI Maccar
D2072 M16x1,5-M12x1,5 M12x1,5  Mi6x15 MIéxt5 75 7 105 105 255 265 21 21 52 15 17 66
D2072 M16x1,5-M16x1,5 M16x15  MIi6x15 Mi6x1,5 7 75 105 105 285 28 21 21 565 15 19 73
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M22x15 Mi6x15 Mi6x15 8 85 105 105 31 29 21 21 60 15 27 101
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x15 M22x15 M22x15 8 85 105 105 34 29 27 27 64 20 27 130
M oo 2003
h1
W
— o o
=
B
G
PA3MEPbI
B B1 h h1 G Gl M L SW Macca, r
2003 M16x1,5 M16x1,5  M16x1,5 10,5 10,5 2 21 26,5 53 18 713
2003 M22x1,5 M22x1,5  M22x1,5 10,5 10,5 27 27 29 58 20 114
_ TpOMHMK ropu3oHTanbHblit D2062... L
h SW i
\
AN
) i
’ Ll :
(&)
L2
= /1
Sw1 -0
PA3MEPbI
D d d1 H C h h1 E F F1 L SW SW1 Macca, r
D2062 M16x1,5-M12x1,5  MI12x1,5 M16x1,5 M1éx15 75 7 105 105 255 21 21 53 15 7 66
D2062 M16x1,5-M16x1,5  M16x1,5 MI16x1,5 Mi6x15 7 75 105 105 285 21 21 58 15 2 81
D2062 M16x1,5-M22x1,5  M22x1,5 MI6x1,5 Mi6x15 8 85 105 105 31 21 21 58 18 2 101
D2062 M22x1,5-M22x1,5  M22x1,5 M22x1,5 M2x15 8 85 105 105 34 27 27 64 82 130

021

CAMOZZI
I



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM
_ TROVHUK ropu3oHTanbHBIA D2062 M20X1,5-M16X1,5
50
27.5
11mip
SW15
L2l S [fe]
N % hE S
o
APANL
S
. =
M —
Ly
[ce]
™~ SW19
M16x1.5
Macca: 102,51
_ TpoiHuk 2040..
PA3MEPbDI
D B H h E M C SW Macca, r
2040 M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10 26,5 28 7 22 100,5
2040 M16x1,5-M22x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 10 31 29 8 27 150,2
_ KpectoBunHa 2033...
L
W !
h
o 0 R o &
=
=
I
B1
G1
PA3MEPbDI
B B1 h h1 G G1 M L SW Macca, r
2033 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 9 10 20 20 29 58 18 73
2033 M22x1,5 M22x1,5 M22x1,5 9 10 26 26 29 58 20 137
CAMOZZI 022




Cepus 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

=

5

227772

==

E

PASMEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1 Macca, r
2072 6-M12x1,5-V01 6 M12x1,5 75 7 255 69 M16x1,5 385 15 17 1295
2072 8-M12x1,5-V01 8 M12x1,5 7.5 7 255 73 M16x1,5 385 15 17 137,8
2072 10-M12x1,5-V01 10 M12x1,5 75 7 255 78 M16x1,5 38 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 75 7 255 80 M16x1,5 38 15 17 145,38
2072 6-M16x1,5-V01 6 M16x1,5 9 7 285 755  MI6x1,5 40 16 22 136,5
2072 8-M16x1,5-V01 8 M16x1,5 9 7 285 765  MI6x1,5 438 16 22 1448
2072 10-M16x1,5-V01 10 M16x1,5 9 7 285 825  MIi6x1,5 495 16 22 146
2072 12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 9 7 285 845  MI6x1,5 495 16 22 152,8
2072 15-M16x1,5-V01 15 M16x1,5 9 7 285 873 MI6x1,5 53 16 22 179
2072 6-M22x1,5-V01 6 M22x1,5 10 8 31 78 M16x1,5 ] 18 27 164,5
2072 8-M22x1,5-V01 8 M22x1,5 10 8 31 80 M16x1,5 448 18 27 1728
2072 10-M22x1,5-V01 10 M22x1,5 10 8 31 86 M16x1,5 50,5 18 27 238
2072 12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 10 8 31 88 M16x1,5 505 18 27 242
2072 15-M22x1,5-V01 15 M22x1,5 10 8 31 908  MI16x15 54 18 27 248
_ TponHuk ¢ VPC BepTuKanbHbiin 2072 ...-..-V02
A
SW
Swi L I Q\
i =
-0 .
| !
PA3MEPbI
A D H C E L D1 M SW SW1 Macca, r

2072 6-M12x1,5-V02 6 M12x1,5 75 7 255 63 M16x1,5 555 15 17 12955
2072 8-M12x1,5-V02 8 M12x1,5 7,5 7 25,5 69 M16x1,5 55,5 15 17 137,8
2072 10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 75 7 255 735  Mi16x15 555 15 17 139
2072 12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 75 7 255 835  MI6x1,5 555 15 17 1458
2072 6-M16x1,5-V02 6 M16x1,5 9 7 28,5 69,5 M16x1,5 57 16 22 136,5
2072 8-M16x1,5-V02 8 M16x1,5 9 7 285 725 MI6x1,5 57 16 22 1448
2072 10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 285 78 M16x1,5 57 16 22 146
2072 12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 285 78 M16x1,5 57 16 22 152,8
2072 15-M16x1,5-V02 15 M16x1,5 9 7 285 815  MI6x15 57 16 22 179
2072 6-M22x1,5-V02 6 M22x1,5 10 8 31 73 M16x1,5 58 18 27 164,5
2072 8-M22x1,5-V02 8 M22x1,5 10 8 31 76 M16x1,5 58 18 27 1728
2072 10-M22x1,5-V02 10 M22x1,5 10 8 31 815  MI6x15 58 18 27 238
2072 12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 815  MI6x15 58 18 27 242
2072 15-M22x1,5-V02 15 M22x1,5 10 8 31 85 M16x1,5 58 18 27 248

023

CAMOZZI
I



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

e

PA3MEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1 Macca, r

2072 R10-M12x1,5-V01 10 M12x1,5 75 7 25,5 30 81 M16x1,5 24 15 17 1343
2072 R11-M12x1,5-V01 11 M12x1,5 75 7 25,5 30 81 M16x1,5 34 15 17 136,5
2072 R12-M12x1,5-V01 12 M12x1,5 7,5 7 25,5 30 81 M16x1,5 34 15 17 140,6
2072 R13-M12x1,5-V01 13 M12x1,5 7,5 7 25,5 40 81 M16x1,5 44 15 17 145,5
2072 R10-M16x1,5-V01 10 M16x1,5 9 7 28,5 30 855 Miex15 355 16 22 149,3
2072 R11-M16x1,5-V01 11 M16x1,5 9 7 28,5 30 855  Mi6x15 355 16 22 1515
2072 R12-M16x1,5-V01 12 M16x1,5 9 7 28,5 30 855  Miex15 355 16 22 155,6
2072 R13-M16x1,5-V01 13 M16x1,5 9 7 28,5 40 855  Mi6x1,5 455 16 22 160,5
2072 R14,5-M16x1,5-V01 145  M16x1,5 9 7 28,5 40 855  Mi6x15 455 16 22 161,5
2072 R11-M22x1,5-V01 11 M22x1,5 10 8 31 30 89 M16x1,5 365 18 27 171,5
2072 R12-M22x1,5-V01 12 M22x1,5 10 8 31 30 89 M16x1,5 365 18 27 175,6
2072 R13-M22x1,5-V01 13 M22x1,5 10 8 31 40 89 M16x1,5 46,5 18 27 180,5
2072 R14,5-M22x1,5-V01 145  M22x1,5 10 8 31 40 89 M16x1,5 46,5 18 27 196,5

_ TpoiHuk c VPC BeptukanbHbin 2072 R...-...-V02

SW
Swi1 L \
!
-
)
M
PA3MEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1 Macca, r

2072 R10-M12x1,5-V02 10 M12x1,5 7 7 25,5 30 595 Mi6x1,5 555 15 17 1343
2072 R11-M12x1,5-V02 11 M12x1,5 7,5 7 25,5 30 595  Miéx1,5 555 15 17 136,5
2072 R12-M12x1,5-V02 12 M12x1,5 75 7 25,5 30 595  Mi6x1,5 555 15 17 140,6
2072 R13-M12x1,5-V02 13 M12x1,5 7,5 7 25,5 40 605 MI16x1,5 555 15 17 145,5
2072 R10-M16x1,5-V02 10 M16x1,5 9 7 28,5 30 64 M16x1,5 57 16 22 1493
2072 R11-M16x1,5-V02 11 M16x1,5 9 7 28,5 30 64 M16x1,5 57 16 22 151,5
2072 R12-M16x1,5-V02 12 M16x1,5 9 7 28,5 30 64 M16x1,5 57 16 22 155,6
2072 R13-M16x1,5-V02 13 M16x1,5 9 7 28,5 40 65 M16x1,5 57 16 22 160,5
2072 R14,5-M16x1,5-V02 145  M16x1,5 9 7 28,5 40 65 M16x1,5 57 16 22 161,5
2072 R11-M22x1,5-V02 11 M22x1,5 10 8 31 30 675  M16x1,5 58 18 27 171,5
2072 R12-M22x1,5-V02 12 M22x1,5 10 8 31 30 67,5  Mi6x1,5 58 18 27 1756
2072 R13-M22x1,5-V02 13 M22x1,5 10 8 31 40 685  M16x1,5 58 18 27 180,5
2072 R14,5-M22x1,5-V02 145  M22x1,5 10 8 31 40 685  MI16x1,5 58 18 27 196,5

CAMOZZI 024



Cepus 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

PA3MEPbDI
A D H C E L D1 M SW SW1  Macca,r

2062 6-M12x1,5-V 6 M12x1,5 75 7 49,5 715  Miéx15 255 15 17 129,5
2062 8-M12x1,5-V 8 M12x1,5 75 7 51,5 73 M16x1,5 25,5 15 17 137,8
2062 10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 75 7 51 78 M16x1,5 255 15 17 139
2062 12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 75 7 49 80 M16x1,5 255 15 17 145,8
2062 6-M16x1,5-V 6 M16x1,5 9 7 51 755 Mi6x1,5 285 16 22 136,5
2062 8-M16x1,5-V 8 M16x1,5 9 7 53 765  M16x1,5 285 16 22 144,8
2062 10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 52,5 825 Mi6x1,5 285 16 22 146
2062 12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 50,5 845 M16x1,5 285 16 22 152,8
2062 15-M16x1,5-V 15 M16x1,5 9 7 51,2 873 Mi6x1,5 285 16 22 179
2062 6-M22x1,5-V 6 M22x1,5 10 8 52 78 M16x1,5 31 18 27 164,5
2062 8-M22x1,5-V 8 M22x1,5 10 8 54 80 M16x1,5 31 18 27 1728
2062 10-M22x1,5-V 10 M22x1,5 10 8 53,5 86 M16x1,5 31 18 27 238
2062 12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 51,5 88 M16x1,5 31 18 27 242
2062 15-M22x1,5-V 15 M22x1,5 10 8 52,2 908  M16x1,5 31 18 27 248

_ Tpoithuk ¢ VPC ropnsonTanbHbiil 2062 R...-...-V

SW

L1

PASMEPbI
A D H C E L1 L D1 M SW SW1 Macca, r

2062 R10-M12x1,5-V 10 M12x1,5 7,5 7 34 30 895 Miex15 255 15 17 1343
2062 R11-M12x1,5-V 11 M12x1,5 75 7 34 30 895 Miex15 255 15 17 136,5
2062 R12-M12x1,5-V 12 M12x1,5 U 7 34 30 895 Miex15 255 15 17 140,6
2062 R13-M12x1,5-V 13 M12x1,5 75 7 46 40 101,5 Mi6x1,5 255 15 17 1455
2062 R10-M16x1,5-V 10 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Mi16x15 285 16 22 149,3
2062 R11-M16x1,5-V 11 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Mi16x1,5 285 16 22 151,5
2062 R12-M16x1,5-V 12 M16x1,5 9 7 36,5 30 945  Milex15 285 16 22 155,6
2062 R13-M16x1,5-V 13 M16x1,5 9 7 46,5 40 1045 Mi6x1,5 285 16 22 160,5
2062 R14,5-M16x1,5-V 14,5 M16x1,5 9 7 46,5 40 1045 Mi6x1,5 285 16 22 161,5
2062 R11-M22x1,5-V 11 M22x1,5 10 8 36,5 30 945  M16x1,5 31 18 27 171,5
2062 R12-M22x1,5-V 12 M22x1,5 10 8 36,5 30 945  M16x1,5 31 18 27 175,6
2062 R13-M22x1,5-V 13 M22x1,5 10 8 46,5 40 1045  M16x1,5 31 18 27 180,5
2062 R14,5-M22x1,5-V 14,5 M22x1,5 10 8 46,5 40 1045 M16x1,5 31 18 27 196,5

AMOZZI
025 c—



Cepusa 9000 C-Truck > @UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ Kpat pacropmaxusanins 9604 12-8-M16X1.5-M8-501 o
26.5 Automotive

921 A
#12/9

40

6min

>
728
IR
28/6
16.5

M8x1.25

= SW20

M16x1.5_ I —

9215 31.75

Macca: 114,51

_ KnanaH cnuBa koHgeHcata VDC...

>

M22x1.5

(

18

30.7
30.7

SW19

$3.4

Macca: 34r VDC M22x1.5-501 VDC M22x1.5-RUO1

_ KnanaH koHTponbHoro BbiBoga VPC...

N
g
N
N

N
\
N
N
\%

PA3MEPbI

D D1 H SW Macca, r

VPC M16x1,5-M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 22 43
VPC M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 M16x1,5 9 27 66

O

CAMOZZI 026



Cepus 9000 C-Truck > ®UTUHIM ANA TOPMO3HBIX MHEBMOCUCTEM

_ HoxHuup! ans Tpy6km PNZ

PA3MEPbI

Mogenb HapyHbiii fuameTp Tpy6KiI Makc., MM
PNZ-12 12

PNZ-25 25

_ Kniou ansa gemoHTaxa Tpy6km mogens DRK...

PA3MEPbI

Mogenb HapyHbli1 suameTp Tpy6OKI, MM
DRK 4 4

DRK 6 6

DRK 8 8

DRK 10 10

DRK 12 12

DRK 15 15

DRK 16 16

DRK 18 18

ozZ1
027 CAM—



ANA 3AMETOK




CNELNOUKALINA

Ne n/n

0O603HaueHne

HaunmeHoBaHune

Konunuectso




ANA 3AMETOK




CNELNOUKALINA

Ne n/n

0O603HaueHne

HanmeHoBaHune

Konunuectso




€<

CAMOZZ1
I

LITAB-KBAPTPA CAMOZZI B
POCCUW Npown3BoaCTBEHHDIIA,
CKNAACKOI N TEXHUYECKUI LIEHTP
141597, MockoBCKas 06nacTb,
ConHeYHOropcKuii paiioH, A. YalH1KoBo
(495) 786 65 85 (MHOTrOKaHanbHbliA)
info@camozzi.ru

MockoBckuin opuc

141400, MockoBcKas 06nacTb, XUMKHY,
JlenunHrpagckan 1a, 14 stax

(495) 735 49 61(MHOrOKaHanbHbliA)
moscow@camozzi.ru

MpeacTaBuTENbLCTBO BO
Bnagusoctoke

690014, BnagnBoCTOK,
HekpacoBckas 52a, oduc 206
(4232) 208933
vladivostok@camozzi.ru

BopoHexcKkoe NpeAcTaBUTeNbCTBO
394026, Boporex, Tpyaa 65

(4732) 393709
vorohezh@camozzi.ru

EkatepuHbyprckoe
npeACTaBUTENbCTBO

620219, EkatepuHOypr, JlyHauapckoro
31, oduc 1010 (3gaHue «YpanHUT»)
(343) 353 58 31

ural@camozzi.ru

WpKyTcKkoe npeacTaBUTeNbCTBO
664056, NpkyTck, MyxuHoi 8
(3952) 46 53 27
irkutsk@camozzi.ru

KasaHckoe npeacTaBUTeNbCTBO
420111, KasaHb,

MockoBckas 13a, oduc 302

(843) 29960 60 (61)
kazan@camozzi.ru

KpacHopapckoe npeacTaBuTenbCTeo
350001, KpacHogap,

Maskosckoro 163, opuc 2/1

(861) 23970 41

krasnodar@camozzi.ru

KpacHospckoe npeAcTaBUTeNbCTBO
660059, KpacHosapck,

Akapemnka BaBunosa 2x, opuc 108
(391) 236 58 21
krasnoyarsk@camozzi.ru

Ha6epexHbie YenHbl
npeAcTaBUTeNbCTBO

423810, HabepesxHble YenHbl

yn. X. Tydana 12, Ll «2.18», oduc 0608
(8552) 20 34 60

chelny@camozzi.ru

Huxeropopckoe npepcTaBUTeNbCTBO
603000, HuxHuin Hosropog,
KoponeHrko 29

(831) 220 55 41

nnov@camozzi.ru

bbITb Nnyywmnmn.

HoBoky3HeLKoe NpeaCcTaBUTENbCTBO
654066, HoBOKy3HeLK,

np-T ipyx6bi 39, oduc 704

(3843) 777 636
novokuznetsk@camozzi.ru

HoBocnbupckoe npeAcTaBUTENbCTBO
630091, HoBocnbumpck,

OpyH3e 5, oduc 705

(383) 22169 54

nsk@camozzi.ru

OMCcKoe npeAcTaBUTENbCTBO
644119, Omck, CrenaHua 10/4, 4 stax
(3812) 719494

omsk@camozzi.ru

PoctoBckoe-Ha-[loHy
NpeACTaBUTENbCTBO

344007, PocToB-Ha-[loHy,

np-T byneHHoBckui 3, oduc 408
(863) 2990163
rostov@camozzi.ru

CamapcKoe npepCTaBUTENbCTBO
443099, Camapa,

BopHukos 60, odpuc 615

(846) 276 68 92
samara@camozzi.ru

CaHkT-MeTep6yprckoe
npeAcTaBUTENbCTBO
192029, CaHkT-MNetepbypr,
babywkuHa 3, opnc 410
(m. «<Enn3apoBckasy)
(812)32629 11
spb@camozzi.ru

YenabuHcKoe NpeAcTaBuTENbCTBO
454019 1. YenabuHck,

KpacHas 4, oduc 507

(351) 265 87 64, 266 46 59
chel@camozzi.ru

flpocnaBckoe npeACTaBUTENbCTBO
150000, Aipocnasnb, Bonogapckoro 101
(4852)73 2811

yaroslavi@camozzi.ru

LUTAB-KBAPTUPA CAMOZZI

B YKPAVHE

pon3BoACTBEHHDIN, CKNAACKOMN 1
TEXHUYECKMNI LIeHTP

95018, Cumdeponons,

JlapnoHosa 38,

(0652) 51 81 98, (MHOrOKaHaNbHbI)
info@camozzi.com.ua
Www.camozzi.com.ua

[lHenponeTpoBcKoe
NpepCTaBUTENbCTBO

49083, [IHenponeTpoBCK

np-T M. ra3. Mpaega 35, oduc 403
(0562) 38 03 40, 38 04 38
info@camozzi.dp.ua

Pepakuua 005.2009 r.

[loHeLKoe NpeACTaBUTENbCTBO
83017, oHeuk,

OBHataHsHa 4, opuc 501
(0622)97 82 11
info@camozzi.donetsk.ua

KuneBckoe npeacTaBUTeNbCTBO
02002, Knes,

M. PackoBoi1 11, odmc 502

(M. «JleBOBEepeXxHasny)

(044) 516 85 97,239 20 39
info@camozzi.kiev.ua

JIbBOBCKOE NPeACTaBUTENbCTBO
79000, /lbBOB,

lpabosckoro 11, oduc 202
(0322)97 46 11
info@camozzi.lviv.ua

0Opecckoe NpeACTaBUTENBCTBO
65005, Opecca,

MenbHuukas 26/2, opuc 518
(048) 738 05 75,738 05 76
info@camozzi.od.ua

TepHononbckoe NpepCcTaBUTENBCTBO
46000, TepHONONb,

KHa3a OcTpo3cbkoro 14a, opuc 801
(0352) 431057, 25 46 27
info@camozzi.te.ua

XapbKoBCKOe NpeAcTaBUTeNbCTBO
61166, XapbKoB,

np-T NleHnHa 36, oduc 420a

(m. «<HayuHasi»)

(057) 71545 71,715 05 81

E-mail: info@camozzi.kh.ua

LITAB-KBAPTUPA CAMOZZI

B BEJIAPYCU

246029, lomenb,

Kap6biwesa 9, opuc 412

(+375 232) 47 84 17,47 39 20, 47 80 64
camozzi@mail.gomel.by

MuHcKoe npepcTaBUTENbCTBO
220057, MurHCK,

Oorens 7, oduc 106

(+37517) 290 08 22, 290 03 81 (82)

LITAB-KBAPTUPA CAMOZZI

B KA3AXCTAHE

050004, Anmarbl,

Haypbi36ali 6atbipa 17, oduc 102
(+77272) 4458 70,44 58 71



